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. . it . . , 2+3.tanx Cau 1 (1 diem). Biet x = -. Hay tinh gia trl bieu thuc: A =  
4 2-3.tanx 

Câu 2(1,5 dim). Cho sinx = <x <).TInhgiatrj cUa: cosx,sin2xcos(+x). 

Câu 3 (2 dim). 

a) Rut g9n biu thirc: B = 1 - cos2  x - tan2  x. cos2  x (v&i cosx ~ 0) 

cosx+sinx cosx—sinx b) Chung mmh dang thuc: . = 2tan2x (vcn cos2x ~ 0) 
cosx—slnx cosx+slnx 

Câu 4 (1 dim). Tim giá trj lón nht cUa biu thic C = 3 - cos2x + 2 sin x. 

Can 5 (1,5 dim). Trong rntt ph&ng t9a dO Oxy: 

a) Vit phuong trIiih du?ng lion (C) có tam 1(2; —1), ban kInh bang 7. 

b) Cho tam giác L&ABC có AB = 6cm, góc BAC = 120°, và din tIch LABC = 15v'cm2. 

TInh do dài canh AC. 

Câu 6 ( 1 dim). Trong m.t phang t9a dO Oxy, cho throng thang L\ có phuing trinh: E: 6x + 

- 1 = 0 

a) Hay xác djnh mOt  vecW pháp tuyn cüa du?ing thang & 

b) TInh khoâng each tir dim M(5; 1) dn duing thang i. 

Can 7 (1 dim). Cho phrnmg trInh: x2  - 2mx + 2m + 3 = 0 (m là tham sO thc). TIm m dê 

phi.wng trInh Co 2 nghim du'ong thoã x1  + x2  <20. 

Câu 8 (1 dim). Trong mt phang t9a dO Oxy, cho du?ng trOn (C) thoà man các diu kin sau: 

(C) có tam i (k; -) (v&i k E Z), ban kInh R = 5 và qua g6c tom dO.  Vit phucmg trInh ththng 

thâng d song song du?ng thâng d': 4x 
- 

3y + 39 = 0 và ct ththng trOn (C) tai  hai dim E, F 

sao cho EF = 8. 
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Câu Dáp an Diem 

Bit x = . Hay tInh giá trj biu thü'c: 

2+3.tanx 
A 

1.0 

= 2— 3.tanx 

Cãul A= 4  0.5 
2 — 3tan 

2 + 3.1 — 0.25 
— 2 — 3.1 
=-5 

0.25 

Cho sinx = <x < ).Tinh giá trj cüa: cosx,sin2x 1 cos(+ x). 1.5 

3 2 16 
sin 2>  + cos2x = 1 () + cos2x = 1 cos2x = 

cosx=± (N) 

0.25\ 

(VIO<x<). 
cosx=:—(L) 2 0.25 

Câu2 
+) sin 2x = 2sinx. cosx 

34 24 
0.25 
0.25 

Tt 11 iT 
+) cos(+x) = cos.cosx— sin..sinx 0.25 

14 V3 

4_3/ 0.25 

— 10 
a) Rut gçn biu thüc: B = 1 — cos2  x — tan2  x. cos2  x (vó'i cosx * 0) 

cosx+sinx cosx-sinx 2.0 b) Chü'ng däng 2tan2x * minh thü'c sau: = (v&i cos2x cosx—sinx cosx+sinx 
0) 

Câu 3 a) B = 1— cos2  x — tan2  x.cos2 x 
sin2  x 

=sin2 x .cos2 x 
cos2 x 0.5 

= sin2  x — sin2  x 0.25 
=0 0.25 

TRII 
1RLiC UC 
NAN KH 



b) VT COSX+SiflX 
= 

0.25 

0.25 

0.25 
0.25 

(cosx 

cosx—slnx cosx+slnx 

+ sinx)2  - (cosx - sinx)2  
=

. 

cos2x - sin2x 

- 

1 + sin2x - 1 + sin2x 
- cos2x 

- 

2sin2x 
- cos2x 
= 2tan2x = Vp 

Câu 4 TIm giá trj Io'n nht cüa biêu thuc C = 3 - cos2 x + 2 sin x. 1.0 

C = 3 - cos2x + 2 sin x 
= sin2x + 2 sin x + 2 

= (sinx + 1)2  + 1. 

Taco: —1~ sinx <1 

0 ~ sin x + 1 2 

0 ~ (sinx+ 1)2 ~ 4 
4=1(sinx+1)2 +1~5 

Vy MaxC = 5 khi sinx = 1. 

0.25 
0.25 

0.25 

0,25 

Câu 

a) Vit 

b) Cho 

15fcm2. 

phiro'ng trInh throng trOn (C) có tam 1(2; —1), ban kInh bang 7. 

1.5 tam giác LABC Co AB = 6cm, góc = 1200, Va din tIch AABC = 

TInh d dài canh AC. 

a) (C) 

(C):(x—a)2 +(y—b)2  

(x-2) 

I tm 1(2; —1) 
1Bán kInh R = 7 

=R2  

+(y+ 1)2  
0.25 
0.75 

b)  
1 

S = —AB.AC.sinBAC 

2S 0.25 

0.25 

AB. sinBAC 
2.15V' 

10 = = 
6. sin120° 

Câu 6 

Cho du'Ong thnng cO phuong trinh: : 6x + By - 1 = 0 

a) Hay xác dnh mt vecto pháp tuyn cüa du&ng thng . 

b) TInh khoãng each tu diem M(5; 1) dn thrOng thäng i. 
1 

a)ii'=(6;8) 0.5 

b) 

d(A,) 

- 

16.5 

laxo  + by0  + ci 
0.25 Va2 + b 2  

+ 8.1- 
- V62 +82  

37 
10 



0.25 

Cho phtroiig trmnh: x2  - 2mx + 2m + 3 = 0 (m là thain so' thwc). TIm m 
1.0 

phu'ong trinh có 2 nghiêm duo'ng thoá x1  + x2  <20 

= 4m - 8m - 12 0.25 

Theo dinh ii Viet ta có: 
—b 

= = 2m - 

a 
{S=xi +x2  

0.25 
C 

P = x1. x1  = - = 2in + 3 
Cãu7 a 

PhuGng trInh cO 2 nghim di.rcing thoã x1  + x2  <20 
(rm~3 0.25 

(4m2-8m-12~0 1{m~-1 
js>o m>0 I m>0 

I P>0 
S<20 

m>- 
2 Im>_ 

2m<20 m<10 
Vy 3 ~ m < 10 thi thoã d. 0.25 

Trong mt phäng 

i 

tça d Oxy, cho throng tr011 (C) thoã man các diêu kiin sau: (C) 

k = d. Vi& có tam (k; (v&i E Z), ban kInh R 5 và qua gc to phuoug 
1.0 

trInh thrOng thäng d song song duông thäng d': 4x 
- 

3y + 39 = 0 và cAt durng 

trOn (C) ti hal diem E, F sao cho EF = 8. 

HO 111ONC I  
iiioij) (I 

u 4  F 

(Tam i (k;) 
Ta có (C): qua 0(0; 0) 

Câu8 R= 5 

k=3 —4k 2 
0I=Rjk2+( 

[k=_3nhnv1 kEZ) ) 
Nên J(3;  4) 0.25 

VI d song song d' suy ra d: 4x 
- 

3y + m = 0 (m ~ 39) 

Gçi H là trung dim AB ; IH I EF. 0.25 

Xét tam giác IHF vuông t?i  H: IH = JIF2 
- FH2  = 3 

__ 
14. (-3) - 3.4 + m 

IH = d(I, d) = 3 0.25 
,J42 + (_3)2 

Im - 241 = 15 I 
= 9 (nhân) 

[m = 39 (loai) 
Vy thrrng thing d: 4x - 3y + 9 = 0 0.25 
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